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Spoločné podnety pre VMČ Stred          9. októbra 2023 

 

1. Chýbajúci priechod pre chodcov – Partizánska x Nad tehelňou 

Na základe podnetu od obyvateľky Partizánskej ulice, pani Kutejovej, by sme chceli 
poprosiť o postup pri zriadení priechodu pre chodcov na križovatke pri židovskom 
cintoríne. V prvom kroku s dočasnými prvkami (červeno-bielymi), ako sú použité 
napríklad na križovatke Olbrachtova – Soblahovská.  

Zároveň sa chceme spýtať na cenu za projektovú dokumentáciu, ktorá by riešila 
komplexne aj križovatku a zmenšenie jej polomerov tak, aby bolo nutné spomaliť vodičom 
zo smeru od výškových domov oproti židovskému cintorínu na hlavnú časť Partizánskej 
ulice. A tým aj vybudovanie priechodu, ktorý objektívne v tejto časti absentuje. 

 

2. Osadenie tzv. berlínskych vankúšov – Partizánska  

Osadenie spomaľovacích prvkov (tzv. berlínskych vankúšov), ktoré začalo mesto Trenčín 
používať na náš podnet, na Partizánskej ulici. Ešte s bývalým vedúcim Útvaru mobility boli 
posúdené ako vhodné riešenie pri nedodržiavaní rýchlosti zo strany niektorých vodičov. 
V kombinácii s absenciou priechodu v časti pri židovskom cintoríne ide o nebezpečný 
kolízny bod pre chodcov. Preto navrhujeme ich osadenie práve v tomto úseku ulice.  

Ak nie sú na tento rok vyčlenené finančné prostriedky, prosíme o informáciu,  
v akom objeme túto investíciu zaradiť do rozpočtu pre rok 2024 – odhad ceny 2 ks 
vankúšov pre Partizánsku ulicu. 
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3. Odborný orez pred obytným domom 1137 na Inoveckej ulici.  

Prosíme o arboristické posúdenie stromu zaznačeného vo výreze z projektovej 
dokumentácie. Chceli by sme sa spýtať na prípadný odborný orez tak, aby presvetlil jeho 
korunu a zároveň minimalizoval možné ohrozenie. Na to bolo poukazované obyvateľmi 
bytového domu. 
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4. Zbytočný stĺpik - Inovecká 

Prosíme o odstránenie zbytočného stĺpika, zrejme po dopravnom značení,  
v blízkosti križovatky ulíc Inovecká a Beckovská.  

 

 
5. Parkovacie miesta pre rodičov s deťmi pri MŠ na 28. októbra.  

Na základe podnetu od rodičov by sme chceli požiadať MsP o kontrolu 4 parkovacích 
miest vyhradených pre rodičov s deťmi pri Materskej škole (MŠ). Zo sťažností rodičov na 
nej parkujú vo vyhradenom čase aj iné vozidlá. Vieme, že ranná kontrola môže byť pre MsP 
problematická, preto by sme chceli poprosiť aspoň o systematické kontroly aspoň 
v časoch od 14:00 – 16:00.    
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6. Kontrola parkovacích miest pred obytným domom 1137 na Inoveckej.  

Na základe podnetov od obyvateľov spomínaného domu a po konzultácii s Útvarom 
mobility a pani Marčekovou by sme chceli poprosiť o kontrolu vjazdu vozidiel rodičov 
smerujúcich do škôlky na zrušené vyhradené parkovanie pred obytným dom. Podnet 
súvisí s predchádzajúcim podnetom, kde je žiadúce, aby rodičia nezachádzali do obytnej 
časti, ale parkovali na vyhradených miestach na Ulici 28. októbra. Najskôr je však potrebné 
zabezpečiť kontrolu týchto 4 parkovacích miest, aby neboli obsadené inými vozidlami. 
Táto kontrola bola zo strany MsP prisľúbená po zmene vyhradeného parkovania.  

 

7. Chýbajúca vodiaca dlažba - Bezručova 

Pri obnove povrchu chodníka na Bezručovej sa zabudlo na osadenie vodiacej dlažby pre 
nevidiacich na priechode pred základnou školou. Prosíme o informáciu či je jej doplnenie 
možné realizovať aj v rámci bežnej údržby, alebo dokončovacích prác na chodníku. 
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8. Regulácia tepla (výmena za termostatické hlavice pre radiátory) 
v radiátoroch v škôlke na 28. októbra 

Na základe obhliadky by sme sa chceli spýtať na výmenu všetkých hlavíc v objekte škôlky 
a pravdepodobne aj jaslí na 28. októbra. Sami sme si vyskúšali, že nie je možné so starými 
ventilmi ani len pohnúť. Podľa slov pani riaditeľky, nie je možné regulovať prísun tepla. 
Keďže cena jednej termostatickej hlavice sa pohybuje okolo 20 eur, nemalo by ísť 
o extrémne nákladnú položku (aj po demontáži a montáži). Chceli by sme poprosiť 
o výmenu ešte do začiatku vykurovacej sezóny. Ak to nie je možné, prosíme o dôvody 
(napr. financie), aby sme s nimi vedeli ďalej pracovať. 

 
 

9. Stále nefungujúce osvetlenie prístrešku - MHD Legionárska smer Juh 

Pripomíname sa s podnetom na opravu osvetlenia v prístrešku na zastávke MHD 
Legionárska smer Juh. Požiadavku (ID 3180) sme dávali už v júli, osvetlenie dodnes 
(9.10.2023) nefunguje. Prosíme o informáciu, o aký typ závady ide a ako sa bude pri oprave 
ďalej postupovať. Rovnako prosíme o informáciu o termíne opravy osvetlenia. 
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10. Poškodený obklad - busta gen. M. R. Štefánika v parku 

Prosíme o opravu rozpadajúcej sa dlažby v okolí busty gen. M. R. Štefánika. 

 

11. Presun označníka - zastávka Gymnázium 

Prosíme o informáciu, či sa podarilo nadviazať komunikáciu s dopravcom SAD Trenčín,  
a. s. ohľadom presunu označníka PAD na zastávke Trenčín, gymnázium na začiatok 
zastávky. Pripomíname, že dnes je označník umiestnený tak, že prímestské autobusy 
stojace na konci zastávky znemožňujú autobusom MHD pristaviť sa k nástupnej hrane. To 
výrazne sťažuje nástup a výstup cestujúcim s obmedzenou schopnosťou pohybu. Na 
základe verejne dostupných informácií je zrejmé, že začiatok nového kontraktu  

mailto:richard.medal@trencin.sk
mailto:richard.scepko@gmail.com
mailto:michal.mazanik20@gmail.com


Strana 7 z 11 

Mgr. Richard Medal  0905 469 707 I richard.medal@trencin.sk 
Ing. Richard Ščepko  0911 769 186 I richard.scepko@gmail.com 
Michal Mazánik  0908 478 858 I michal.mazanik20@gmail.com 

s dopravcami PAD sa výrazne odsúva, preto počas roka 2024 nie je možné očakávať 
výmenu označníkov PAD. 

 

12. Čistenie prístrešku - MHD Nemocnica smer centrum 

Prosíme o dôkladné, obojstranné vyčistenie skiel, od chodníka po strechu,  
v prístrešku zastávky MHD Nemocnica smer centrum. Zároveň sa pripomíname  
s požiadavkami na čistenie skiel v prístreškoch zastávok Električná, nemocnica (smer 
Bánovce n/B; ID 3302) a Opatová, Maják (obojsmerne; ID 3204). Upozorňujeme 
pracovníkov údržby, že počas zimných mesiacov nemusia byť vhodné poveternostné 
podmienky na čistenie. Preto žiadame zrealizovať čistenie ešte behom mesiaca október.  
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13. Harmoniky na linke 24 počas Adventu 

Radi by sme sa v predstihu opýtali, či sa aj tento rok počíta s nasadením veľkokapacitných 
kĺbových autobusov na linku 24 do OC Laugaricio, počas posledných 3 víkendov pred 
Vianocami? Takéto posilnenie už bolo realizované v rokoch 2021 a 2022, a stretlo sa  
s pozitívnymi ohlasmi nakupujúcich cestujúcich, ktorí sa nemuseli tlačiť s nákupnými 
taškami v krátkych autobusoch. 
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14. Nefunkčné verejné osvetlenie - Hviezdoslavova 

V auguste a septembri sme žiadali o opravu nefunkčného verejného osvetlenia na 
Hviezdoslavovej ulici - pešia zóna pred Posádkovým klubom (požiadavky ID 3201  
a 3293). Ďakujeme za opravu časti svietidiel, naďalej však nesvietia 2 lampy, pred 
prevádzkami Ľudovka a hneď vedľa Textil (nie sú označené). Žiadame o opravu. 

 

15. Nevhodný uhol vjazdu - zrekonštruovaná zastávka MHD Dets. mestečko 

Radi by sme upozornili na nevhodne zrekonštruovanú zastávku Detské mestečko smer 
Vinohrady. Bol tu síce osadený bezbariérový kasselský obrubník, ale kvôli ostrému uhlu 
vjazdu a krátkej dĺžke nástupnej hrany nedokáže ani krátky autobus zastaviť pri obrubníku. 
Prosíme o informáciu, či je ešte možnosť zabezpečiť úpravu nájazdu. Informáciu máme 
priamo od vodičov MHD. Zástavka bude dôležitá aj pre starších ľudí, prípadne mamičky 
s kočíkom, keďže v tesnom susedstve je Kultúrne centrum s parkom. 

16. Lokalita Slnečného námestia – Bezručova ulica 

Prečo začína vyznačenie zóny 30 až v cca polovici prvého bloku ulice Družstevná (myslené 
od križovatky s ulicou Bezručovou pri 6. ZŠ oproti garážam)? Nebolo možné vyznačiť zónu 
30 už aj vrátane celej ulice Bezručova? 

17. Lokalita Slnečného námestia – Bezručova ulica 

Prosíme preveriť možnosti úpravy zvislého/vodorovného značenia na začiatku ulice 
Družstevná od ulice Bezručova (oproti garážam), kde pri dovoze detí do 6. ZŠ ráno pred 
vyučovaním býva chaos, autá tam zastavujú a blokujú prejazd ďalších vozidiel - úplný zákaz 
zastavenia v tejto časti ulice - “vyšrafovanie” ulice až po značku teraz označujúcu začiatok 
zóny 30? či vyznačenie 2 - 3 parkovacích miest v režime Kiss&Ride, ak to šírka ulice 
dovoľuje? 
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18. Lokalita Slnečného námestia – Bezručova ulica 

Prosíme o zabezpečenie kontroly dodržiavania 30 km rýchlosti v zóne 30 príslušníkmi 
štátnej polície prípadne po koordinácii s MsP. Ide hlavne o oblúkový úsek na Sl. Námestí. 

19. Lokalita Slnečného námestia – Bezručova ulica 

Na križovatke S. Chalupku x Slnečné námestie odporúčame doplnenie dopravného 
značenia, ktoré by sprehľadnilo prednosť sprava v tejto križovatke tak, ako boli 
„trojuholníkové“ stop čiary zaznačené aj na Berzučovej ulici. Podobne aj na križovatke ulíc 
Slnečné námestie, kde cesty tvoria ostrý uhol (pri domoch č. 2 - 4 - 5 - 7 (viď aj priložená 
foto 2) prosíme o doplnenie značky a o nástrek trojuholníkov/stop čiary na cestu s 
upozornením Daj prednosť sprava. 
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20. Lokalita Slnečného námestia – Bezručova ulica 

Identické miesto ako v predchádzajúcom podnete vyššie. Na tejto križovatke prosíme  o 
orez drevín, ktoré znižujú výhľadové parametre vodičom. 

 

 

 

Vopred veľmi pekne ďakujeme za ochotu pri riešení, 
v prípade otázok a doplnení sme, samozrejme, k dispozícií. 

Ing. Richard Ščepko, Mgr. Richard Medal a Michal Mazánik 
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